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Poziv za učešće na trening sesiji 

„Nadležnost pravosudne komponente misije 

EULEX“ 
 
 

Edukativni centar „CEPTOR“- Fruška gora, 21. – 24. maj 2009.godine  

 
 
Poštovani/e, 
 
Program za dijalog mladih iz Novog Sada i EULEX misija, pozivaju Vas da se prijavite za učešće 
u radu prve u nizu trening sesije o nadležnostima komponenti misije EULEX na Kosovu. Od 21. 
do 24.maja 2009.godine, u edukativnom centru „Ceptor“ na Fruškoj gori, održaće se prva 
trening sesija koja će obuhvatiti predavanja iz oblasti nadležnosti pravosudne komponente 
EULEX misije.  
 
Trening sesija se održava o okviru projekta „EULEX i manjinske zajednice na Kosovu“, koji 
zajednički realizuju Program za dijalog mladih i misija EULEX na Kosovu. Projekat se realizuje 
na prostoru Srbije i Kosova, a podržan je od strane Kosovske fondacije za otvoreno drušvo. 
 
Pozivamo sve zainteresovane aktiviste organizacija građanskog društva, koji se bave 
zastupanjem interesa manjinskih zajednica, i koji svoje projekte pretežno realizuju na 
prostoru Kosova, da se prijave za učešće u radu trening sesije.  
 
Trening će biti vođen od strane predstavnika misije EULEX sa Kosova. Radni jezici treninga 
biće srpski i engleski jezik, uz obezbeđen simultani prevod.   
 
 
 
Kriterijumi za učesnike: 

 

• aktivisti organizacija građanskog društva sa prostora Srbije i Kosova; 

• znanje engleskog jezika do nivoa koji omogućava nesmetan rad i učešće na treningu; 

• iskustvo u realizaciji projekata koji su imali za cilj zastupanje interesa manjinskih 
zajednica i ugroženih društvenih grupa; 
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Selekcija učesnika: 

 
Program za dijalog mladih odabraće dvadeset učesnika/ca na osnovu primljenih prijavnih 
formulara i biografije učesnika. Prijavni formular koji Vam dostavljamo u pratećoj 
dokumentaciji, zajedno sa Vašom biografijom, potrebno je poslati na email adresu 
office@ydprogramme.org (sa naznakom “Prijava za trening“) do ponedeljka 11.maja 2009. 

godine.  
 
Samo odabrani učesnici/ce, biće kontaktirani od strane organizacionog tima treninga! 

 
Program za dijalog mladih, pokriće u celosti troškove boravka na treningu učesnicima, kao i 
troškove radnih materijala. Svi učesnici biće smešteni u dvokrevetnim sobama na bazi punog 
pansiona u edukativnom centru „CEPTOR“. Bliže informacije o ovom centru možete 
pogledati na adresi http://www.andrevlje.vojvodina.sr.gov.yu/ 

 
Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije u vezi sa održavanjem trening sesije, možete 
nas kontaktirati putem email-a office@ydprogramme.org 
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